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. 1
(10 نمره)

+11 ب . +6 الف .
-11 د . -6 ج .

. 2
(10 نمره)

. 3
(10 نمره)

14x-10=x+16 ب . 7x-5=2x+8 الف .
14x-10=2x-16 د . 7x-5=x-8 ج .

. 4
(10 نمره)



2

2n×n ب . 2n الف .
n×n د . 2n×2n ج .

. 5
(10 نمره)

. 6
(10 نمره)

72 ب . 68 الف .
82 د . 78 ج .
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. 7
(10 نمره)

. 8
(10 نمره)
محیط و مساحت شکل زر در کدام گزینه به درستی آمده است؟

( S = 6 ( x + y و ( P = ( x + y + 6 ب . ( S = 2 ( x + y و P = ( x + y + 6 ) x 2 الف .
( S = 6 ( x + y و P = ( x + y ) x 2 د . ( S = 6 ( x + y و P = ( x + y + 6 ) x 2 ج .
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. 9
(10 نمره)
میانگن 5 عدد متوالی 500 شده است . بزرگ ترن عدد چند است ؟

484 ب . 500 الف .
483 د . 480 ج .

. 10
(10 نمره)
یک داره و یک مربع محیط های برابر دارند. نسبت مساحت داره به مساحت مربع چقدر است ؟

2 ب . 3 الف .

د . ج .


